8 KJj1ace

[logo0mbIe TPEYrOALHHKH.
[pm3aakH moxo0Hs TPEyroAbHHKOB.

JI.C. ATanacsan I'eomerpus 7-




[1Ba TPpeyroribHNKa Ha3biBalOTCH ﬂOp,O6HbIMM, eCJIn UuX yrnbl
COOTBETCTBEHHO paBHbl U CTOPOHbLI OAHOIo TpeyroJfibHUuKa
COOTBETCTBEHHO nNponopunoHasibHbl CXOACTBEHHbLIM

CTOPOHaM Apyroro. 4B BC  AC
LA=/A, ZB=4B, ZC=ZC, = =

B

A, B, ) B,C, ) A4,C,
B

1




Yucno k, paBHOE OTHOLLEHUIO CXOACTBEHHbIX CTOPOH
NOoAOOHbLIX TPEeyronbHUKOB, Ha3biBaeTcA KO3 dpuLumneHTOM
nogoous.

AB _ BC _ AC _ .
AIBI BICI AICI A ABC COA A1B1C1

B B1




OTHoweHuMe nnowaaen AByX NOOAOOHbLIX TPEeyrosibHNUKOB
paBHO KBagpaTty KoadduumeHTa nogoodus.

Navo: AABC COAA B.C. k — koadhdULMEHT Nogobus

B %

A C A C,
S

3HAUNT: —2BC = |
SAIBICI

OTHoOLeHMe nepumMeTpoB ABYX
NoJo6HbIX TPEYroNbHUKOB SHAHNT:
paBHO KO3 chnumeHTy nogoodums. P A,B,C,

PABC :k




Ne 541

Mokasate: A ABC COA EFD

LA=LE - 22.8 D

/B=/D
LC=LF

4,4 52 7,6

— — BepHo
132 15,6 228



bnuuy-onpoc

Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.

AB, _
AB

2

6¢CM /CM

12cm 14cm

A 8cm C

A 16CcM™m



HanTtn Hen3BecCTHblE CTOPOHbI U YyIT1bl I'IO,EI,O6HbIX TPEYIroJibHUKOB.

Naro: AABC COAAB.C.

B

A 12




bnuuy-onpoc
Oano: AABC COAAB.C, P,z =105¢cm

Haungure: X, y,z.

35¢cm

PAIBICI —5 A 40cm



I npusHak nopo6usa TpeyronbHukos. Ecnu aBa yrna oaHoro

TPEeyrosfibHNKa CoorBeTCTBeHHO paBHbI ABYM yriiaM AOpyroro,
TO TaKne TpeyrosyibHuKun NoaoOHbI.

CA Havo: AABC, AAB.C,, LA=/A, /B=/B,

3HAUAT:  AABC COAAB.C,




3. 2= z4, Sue _ AB-AC

S.sc.  AB -AC,

S e BA-CB

S.sc. BA-CB
AB-AC  B4-CB
28 -AC, B4, -CB,

AC  CB
AICI CIBI

/B=/B,




Bnvuy-onpoc  [HokaxuTte nogobue TpeyronbHUKOB.

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLIMX CTOPOH.

B=2ZW, /A=/P A_B:BC:AC
A ABCco APWM wP WM MP
no 1 npusHaky
W M
A 350 65°
80°
35° 65°
E C 80°



Bnvuy-onpoc  [HokaxuTte nogobue TpeyronbHUKOB.

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLIMX CTOPOH.

/B=/F, /C=4D ﬁZAC:BC
A ABCco AEFD o 1 npusHaky EF  DE DF

A E




bnuuy-onpoc ABCD - tpaneuunsi. Hangute napbl nogodHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

ZBOC = ZA0D, Z0OAD = Z0CB

A AODco A COD no 1 npuaHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

B C BC OB _AO0 o

AD _ OD OC




bnuuy-onpoc ABCD - tpaneuunsi. Hangute napbl nogodHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

LB =ZACD, /BCA=ZCAD
A ACDco ACBA no 1 npuaHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

'i/ C  Ba AC BC
cD AD AC




bnuuy-onpoc BC Il AD. Hanante napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

ZBOC = ZA0D, /ZBCO =ZL0OAD

A COBco AAOD

B C 3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

BC BO OC
O ‘AD OD OA




bnuvuy-onpoc
Ckonbko nap nogobHbIX TPEYrosisHUKOB MOXHO HAUTN?

A DCAco AACB
A DBAcwo AABC

A DCAco ADAB



Hangute napbl NoaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/E=/B=60°,
E /D=/A4=60°,
3cM 3cM B
A DEF co AABC
D Seu 5F 5cM no 1 npusHaky
C

A 5¢cMm C



Hangute napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B L =/C,
M ZM = /B,
30°
A KMLcwo AABC

no 1 npusHaky
oy ¥

60°



Ne 550 Hangute x.
/ABC = /MBN  /A=/M A ABC co AMNB

no 1 npusHaky
C  3anuwwuTte paBeHCTBO OTHOLLEHWI COOTBETCTBYHOLLMX




Ne 550 HanagnTte X.
/B—o6wuii, LA=/BMN  ABMNocoABAC

no 1 npusHaky
C

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

MN BN _BM

‘AC _ BC BA

10

A 20 M 8 B

28



Ne 551(a) ABCD - napannenorpamm. Hangute EF, CF.
ZC =D, LCEF = /DFEA A ECFcoAEDA

no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.




Ne 551(6) ABCD — napannenorpamm. Hangute EC, ED.
ZC =D, LCEF = /DFEA A ECFcoAEDA

no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

3 C 2 F




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuit, LA=//BMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

A 12Mm C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

20-x
20
M N MN BN BM
ZAm AC _ BC BA
X
2 20-x
10 20

A 10aMm C



B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuit, LA=//BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

A 12aM C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky
3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.
4
12 MR AN MN BN _ BM
'AC  BC BA
X 4
N 15 12




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngute x.
/B —obwuii, LA=//BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

15m

0 MN BN BM

AC BC BA

A 150m C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

M N MN BN  BM

&l 12w 75 " BC BA




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.

/B —obwuii, /ZC=/BNM  ABMNcoABAC
C

no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

12C




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuit, LA=/ZBMN  ABMNcoABAC

A no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWN
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

M




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngute x.
/B —obwuii, LA=/ZBMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

A 3anumnTe paBeHCTBO OTHOLLEHNN
COOTBETCTBYHOLLMX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

anuinTe paBeHCTBO OTHOLLUEHUN
COOTBETCTBYIOLLNX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngute x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

anmunmTe paBeHCTBO OTHOLLUEHNN
COOTBETCTBYHOLLNX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngute x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

3anumnTe paBeHCTBO OTHOLLIEHUI
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.




MP Il NQ Il AC, BM:MN:NA=m:n:p
Hangute: BP: PQ:QC




ADEF — napannenorpamm.
AB=20cm, AC=25cm, AD:DE=6:5
Hanaonte AD n DE.

A MBNco AABC

B no 1 NnpusHaky
e DE BD BE
D AC _ BA BC
20 Bx E
6x
A F C

25



ADCD — napannenorpamm. BE:EC=7:95
AB=105cm.
Hanaunte BF.
= A EFB co AEDC
no 1 npusHaky

BE BF FE

EC _ DC ED

105




ADCD — napannenorpamm. AE.EC=7:95
AB=15cwm.
Hanaunte BF.
= A EFB co AEDC
no 1 npusHaky

AE AF FE

EC _ DC ED
C




Hangute napbl NoaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B



bnuuy-onpoc BC Il AD. Hanante napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

ZBOC = ZA0D, /ZBCO =ZL0OAD

A COBco AAOD o 1 npusHaky nogobus

B C 3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

BC BO OC

AD_ OD OA

X 4

21 12




bnuuy-onpoc Tpaneuna ADPC. Hangute napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/B —obwui, /BDP = /A
A BDPco ABAC no 1 npuaHaky

B
3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.
8 DP BP _BD
12 AC BC BA
D \ P
X X 8
4 SN S
21 12

A 21 C



11 npusHak nono6us TpeyronbHukoB. Ecnu ABe CTOPOHbI

OAHOrIo TpeyrofibHUKa nponopunoHasibHbl ABYyM CTOPOHaM
APYroro TpeyrosfibHuKa u yriibl, 3aKfntO4eHHble MeXxXAay 3 TUMU
CTOPOHaMU, PpaBHbI, TO TaKne TpeyroyibHUKu NoaoOHLI.

AB A
Nano: AABC, AAB.C,, £A= XA, - ¢
AIBI AICI
SHAYUT: A ABC COA A,B.C,
£ C
B




bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/E = /B,
E
= 4 3,9
—— = —— Bepno
40° 40° 8 7

4cm 3,5¢cm
Scm ooy AFEKcoAABC
Nno 2 npusHaky

F K




bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/B=/0,
B Q
5 3)
—— = —— Bepno
40° 40° 3 3
3CcMm 3CM
o o A ABCco APQR
No 2 NpU3Haky
P R




bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

IM = /B,

B 5 5
—— = —— Bepno
10 10

A KMLco AABC
Nno 2 npusHaky



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B L =/C,
8
M 9 — —— Bepno
3 4
8cm
cm  10cm A KMLcwo AABC

Nno 2 npusHaky

3CM 6cMm



Hangute napbl NoaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B /L =/C,
69 4
C R — —— Bepno
69 92
M
A KMLco AABC
92c™m ek Nno 2 NpusHaky
4cm
SCM
L
3



bnuuy-onpoc Haugute napbl NOAOOHbLIX TPEYrONbHUKOB U

OOKaXnte nx nogodwue. 3 5
/B —obwuu T2 20 bepro
B A ABC co APBD no 2 npusHaky
Hantu
1 P DBP




bnuuy-onpoc Haugute napbl NOAOOHbLIX TPEYrONbHUKOB U
OOKaXnte nx nogodwue. 4 5

/BOC = ZAOD, 75 =715 ‘P

A AODco A COD no 2 npuaHaky




Mnowaab TpeyronbHmuka MOC Ha 8 cM? MeHbLue I'IJ'IOIJ.I,a,EI,I/I\X'S
TpeyronbHuKa I(OP.\XHaf/’lTM nnowanb TpeyronbHuka OKP,
ecnmn KO=15cm, OP=12cm, OM=5cm, OC=4cm.

ZMOC = LKOP, ——=—— Bepno

A MCOco APKO
Nno 2 npusHaky

K 3anuwwute Teopemy 06
OTHOLUEHUU nNnowiagen
NoAO6OHbIX TPEYrofibHNKOB

2
S_I\/ICO= kZ S_'V'CO=<M_O>
KPO SKPO OK
x-8 1
P > 9



111 npusHak nopo6us TpeyronbHukoB. Ecnu Tpu CTOPOHBI

OAHOIo TpeyrojfibHNKa nponopuvnoHasribHbl TpeémMm CTOPOHaM
APYyroro, To Takme TpeyroyfibHuKu NOAOOHLLI.

AB BC AC

,EI,aHo: AABC, AA1B1C1, AR —BC _ﬁ
11 11 11

3HAUAT:  AABC COAAB.C,




bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

iz . - 5 BepHo A DEF co AABC
5 S S no 3 npusHaky
E
Lokaxunte no 1 npusHaky nogoobus,
3 3 B No 2 NpuU3HaKky.
CM CM
D 3CM F

5¢ 5cm

A 5¢cMm C



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

iz “ - 12 Bepho A DEF co AABC
4 6 8 no 3 npusHaky
E
8CM 4cm B
6cm
2 12cm

6CM

A Ocm C



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

3
i — i = ? BepHO
8 3
B

M A KMLcwo AABC
no 3 npusHaky

8cm

4cm
L C
3CM 6em
K



bnuuy-onpoc

[loka3aTtb: KM Il BL

B

14

A KMAco ALBC
no 3 npusHaky




Hangunte napbl NogobHbIX TPEYronbHUKOB U
Ookaxurte nx nogobue. Hangute yron BAD.

1
9—
10 14 3

BepHo
15 21 14

A ACDco AABC
no 3 npu3sHaky




B TpeyronbHnkax ABC n DNK 13BeCTHbl CTOPOHDI.
SDNK=3GCM2. Hangute nnowanb TpeyronbHuka ABC. x

C

6 12 9 A DNKco AABC
9 18 135 no 3 npusHaky
BepHo
12¢cMm 3annwmnTe Teopemy 06 OTHOLLEHMN
B nrowanen nogodHbIX TPEYrofibHUKOB

S

2ABC _ J?
SDNK 2
Sone \PN
X 4
3% 9



